HenoJsiHble KBagpaTHbIe
YPaBHEHUA

8§26

bvina ov1 oxoma - 3ana0umcsa ecakana paooma




Llenb ypokKa:

* c(POpPMYJIUPOBATH NOHATHE HEIIOJIHOTO
KBaJPAaTHOT'O YPaBHEHMUS,

* chOpPMYIMPOBATh AJITOPUTMBI PEIIEHUS
HENOJIHBIX KBa/IPAaTHHIX YPABHEHU;

* BBIpa0bOTaTh YyMeHNE NPUMEHATh aJITOPUTMBI
IIPY PENIEHNH YPaBHEHUH.



[loBTOpEHME

- Kakne ypaBHEeHHA HAa3bIBAIOTCA
KBaJpaTHBIMH ?

ax* +bx+c=0

- Kak HaspIBaroT yncsia a, b u c?



I —————.
PelunTb ypaBHEHMUA:
x*+2x+1=0 x*-8x+16=0

X (x - 7)=0 X(x+35)=0



HemosiHbIe KBaJApaTHbIC YPABHEHUSA
(ecJim XOTH ObI OAMH U3
KO3 PUIUEHTOB b I ¢ paBeH HYJIIO)

c=0 b=10 b=0 u ¢c=0
ax® + bx =0 ax’+c¢=0 ax?® = ()

Ha c.112-113 paccMOTpeTs pelieHre HEIOJIHbIX
KBAIpaTHBIX YpPABHEHUM. II0CTPONUTHh MEHTAIBHYIO

KaprTy.



OpoHTasibHaA paboTa

N9417-421 (HeueTH)



CamMocToATeIbHO:
64 - X* =
53x* - 15x =0
4 - 2x*=6
x*-4=12-5x?
5(7-2x) = 2x(x - 5)
x? - b? =0



Pednekcusa:

- MHe MOHpaBUWJICA CETOHANIHUU YPOK, HO...

» JI71s1 MeHs1 MaTepuaJsl YpoKa OblLII...



/loMallHee 3aJaHune:

520,
Ne417-421 (uetTH)

CIIACHDbBO 3A
BHMNMAHUE!



